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 Р Е Ф Е Р А Т  
ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН СОРАБОТНИК ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ – АСИСТЕНТ ВО 

НАУЧНАТА ОБЛАСТ 411 – ПРЕРАБОТКА НА ДРВО, 41102 – ТЕХНОЛОГИЈА НА 
ФИНАЛНОТО ПРОИЗВОДСТВО НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ДИЗАЈН И ТЕХНОЛОГИИ НА 

МЕБЕЛ И ЕНТЕРИЕР ВО СКОПЈЕ 

 
Наставно-научниот совет на Факултетот за дизајн и технологии на мебел и 

ентериер во Скопје, на седницата одржана на 27.11.2023 година, донесе Одлука                  
бр. 02-478/2-XII-4 за формирање Рецензентска комисија за избор на еден соработник 
во соработничко звање – асистент во научно подрачје: биотехнички науки, поле: 411-
Преработка на дрво, наставно-научна област: 41102 друго – технологија на финалното 
производство, а врз основа на конкурсот објавен во весниците „Нова Македонија’’ и 
„Коха’’ од 18.11.2023 година, во состав: д-р Ѓорги Груевски, редовен професор на УКИМ, 
Факултет за дизајн и технологии на мебел и ентериер – Скопје, претседател, д-р Нацко 
Симакоски, редовен професор на УКИМ, Факултет за дизајн и технологии на мебел и 
ентериер – Скопје, член, и д-р Горан Златески, редовен професор на УКИМ, Факултет 
за дизајн и технологии на мебел и ентериер – Скопје, член. 

 На распишаниот конкурс се пријави кандидатот Никола Михајловски. 
 По прегледот на конкурсните материјали и по темелната анализа, до Наставно-

научниот совет на Факултетот за дизајн и технологии на мебел и ентериер во Скопје, го 
поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј 

Кандидатот Никола Михајловски е роден на 2.6.1982 година во Битола. Средно 
образование завршил во ДСУ „Јосип Броз Тито” – Битола. Во академската 2001/2002 се 
запишал на Шумарскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
на студиската програма Проектирање и технологија на мебел и ентериер. Првиот 
циклус студии ги завршил на 1.6.2007 година со просечна оценка 7,4, со што се стекнал 
со стручниот назив дипломиран инженер, а насловот на дипломската работа му бил 
„Ширинско лепење на дрвото во плочи’’. Во 2009 година се запишал на втор циклус 
студии на Факултетот за дизајн и технологии на мебел и ентериер во Скопје, на 
студиската програма Технологии за обликување на мебел и ентериерни производи. 
Предвидените испити ги положил со просечна оценка 9,17. Магистерскиот труд, 
насловен „Капиларно впивање на некои филмогени материјали во дрвото и влијание на 
пермеабилноста и димензионалната стабилност’’, успешно го одбранил на 31.5.2012 
година, со што се стекнал со научниот назив магистер по дрвноиндустриски науки. Во 
академската 2013/2014 се запишал на Факултетот за дизајн и технологии на мебел и 
ентериер при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на студиската програма 
Инженерство на дрво. Циклусот студии ги завршил на 14.9.2020 година со просечна 
оценка 8,84, со што се стекнал со стручниот назив дипломиран инженер по дизајн и 
технологии на мебел и ентериер. 

Странски јазик – англиски, ниво на познавање – Б2. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ  
 
Врз основа на целокупната доставена документација на кандидатот, членовите 

на Рецензентската комисија констатираа дека на објавениот конкурс се пријави 
кандидатот Никола Михајловски. 

Кандидатот Никола Михајловски ги исполнува сите услови од конкурсот, 
Законот за високото образование (Сл. весник на РМ бр. 82/2018) и Правилникот за 
посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, 
наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник 
број 411/2018). 

Рецензентската комисија едногласно му предлага на Наставно-научниот совет на  
Факултетот за дизајн и технологии на мебел и ентериер во Скопје, кандидатот Никола 
Михајловски да ja избере во соработничко звање – асистент во научната област 41102 
друго – технологија на финалното производство при Факултетот за дизајн и технологии 
на мебел и ентериер во Скопје. 

 
 

  Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Ѓорги Груевски, претседател,  
редовен професор на Факултетот за дизајн и 
технологии на мебел и ентериер во Скопје, с.р. 
 
Проф. д-р Нацко Симакоски, член, 
редовен професор на Факултетот за дизајн и 
технологии на мебел и ентериер во Скопје, с.р. 
 
Проф. д-р Горан Златески, член, 
редовен професор на Факултетот за дизајн и 
технологии на мебел и ентериер во Скопје, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 

Кандидат:     Никола Миливој Михајловски  

(име, татково име и презиме) 

Институција:        Факултет за дизајн и технологии на мебел и ентериер 

(назив на факултетот/институтот) 

Научна област:    411 – ПРЕРАБОТКА НА ДРВО (41102 ДРУГО – ТЕХНОЛОГИЈА НА ФИНАЛНОТО 

ПРОИЗВОДСТВО) 

   
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ – АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ 

ИСТРАЖУВАЧ 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Има завршено прв и втор циклус академски студии со најмалку 300 
ЕКТС-кредити  

 

да 

2 Стекнат назив – магистер од соодветната област   
Назив на научната област: магистер на дрвноиндустриски 
науки. 
 

да 

3 Остварен просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на првиот и на 
вториот циклус академски студии посебно  

 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,84. 

  
Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,17. 

 

да 

4 Има познавање на најмалку еден странски  јазик  
1. Странски јазик: англиски јазик 
2. Назив на документот: Уверение  
3. Издавач на документот: УКИМ, Филолошки факултет „Блаже 
Конески“ – Скопје 
4. Датум на издавање на документот: 21.11.2023 

да 

 
  




